



SZEGED Software Zrt.

6726 Szeged Közép fasor 1-3.

+36-62554470, +36-62425091

szegedsw.hu

Ajánlás

A SZEGED Software-t 1989-ben alapítottuk, és ebben az évben jelent meg Magyarországon a Magic alkalmazásfejlesztő eszköz is. Hamar egymásra találtunk – 1990-től kisebb alkalmazások fejlesztésére használtuk a Magic-et, de 1993-tól már a teljes fejlesztési technológiáját Magic alapokra helyezte át a cég, és a mai napig, a „core business”-t jelentő, logisztikai szoftverek fejlesztését Magic eszközökkel végezzük.

Mint Magic partnerek, a kezdetektől fogva részt veszünk az évente megrendezésre kerülő Magic felhasználói konferenciákon, amelyeken egyik állandó programpont Szluha Márton szoftverfejlesztő vállalkozások működését segítő előadása.

Ezekon az előadó olyan témaköröket jár körül, amelyekkel a jelenlevő cégvezetők, menedzserek az üzleti tárgyalásaikon, szerződéskötéskor és általában a mindennapi munkájukban gyakran találkoznak. Ezeket a – vállalkozások számára hűsbavágó – témákat Szluha Márton kifejezetten gyakorlatias szempontból megközelítve, sokszor saját tapasztalataiból merített, szemléletes és szellemes példákkal illusztrálva adja elő, legtöbbször javaslatot is adva, amit a hallgatók másnap már alkalmazni tudnak.

Személyesen, számomra nagyon sokat adtak ezek a „szemináriumok”. Az érintett témák, mint például a vállalkozói és karbantartási szerződések IT jogi ismeretei, a Szerzői Jogi Törvény egyes paragrafusainak gyakorlati alkalmazása, a support szolgáltatások feltételeinek megfogalmazása, vagy az árak képzése, a marketing akciók tervezése és ezek kezelésére adott javaslatok mind bekerültek a SZEGED Software működésébe. Vállalkozásunknál nem kis szerepe volt ezeknek abban, hogy sikeres marketingakciók után, megállapodás született és sikeres rendszerbevezetési projekt után hosszú és jövedelmező support időszak következett olyan nagy multi cégekkel, mint a Phoenix Pharma, a Teva, a Richter Románia, a Béres és más partnerek.

A fent is részletezett, több mint húsz éves tapasztalatom alapján szívesen ajánlom Szluha Márton Szoftverház management témájú előadásait minden szoftverfejlesztéssel, támogatással foglalkozó cég vezetőjének, menedzserének.

Szeged, 2017. március 8.


Kovács István
vezérigazgató

